Onpenenutenu

Onpenenutenb n-oro nopsaaka

lac 6ynem paccmatprBaTb ONpenenmTensb:
MonMNMHENHOCTb: <NPONYCTUM KYCOK NEKLnN>
KococummetpuyHocTb: f(x,y) — — f(y, z)
Mpumep: f(z,y) =z —y
f(xvyv Z) = —f(fL‘, Zvy)
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detA = |4y, As, ..., A,| OBnanaet 3 cBoiicTBaMy:
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Onpepnenntenb Kak pyHKUms cTtonbuos A : det A = \Al, LA,
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Al = E ai'gy ..., Ap = E aytes,
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det A = Z al*eg,, ..., Apl = Z at |601,A2,...,An‘ = Z Z Z aitas®...ax" |egl,egz,...,egn
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Mo KOCOCUMMETPUYHOCTU |e1, €1, ..., en 1| = — |e1,€1,..., €u_1| = 0, T.€. €CNN X0TSt Bbl 2 MHA,. COBMAAAIOT,
Orp. PaBeH Hynio
o={01,00,...,00,}, V(i #j = 0;# ;) : |es,...| # 0, N03TOMY o - NEPECTAHOBKMN, WX 7!
Mo HopmupoBke
o HOPMUPOBKE: |e1,...,e,| =1~ = |es,. - €0,| = £1

[MepecTaHoBKM 06pa30BLIBAKOT rPYMMY, HO Y HAC HA 3TO HET BPEMEHMN...]
BBeném YETHOCTb NepecTaHOBKU: YETHAS (HEYETHAs) NepecTaHoBKa nosyyaeTcs YETHbIM (HEYETHBIM)
KONMYECTBOM TPAHCMO3NLIMIA, 3HAK NEPECTaHOBKM: SgN o = (—1)(KOE0 nepectarosok)

n

detA=> sgno-af'...aJ"



Cucrtembl Kpamepa
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AZ:‘Al,...,AnH,A:detA%O,Al:}B,AQ,...,AH‘,...,An:‘Al,...,An_l,B|
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CsoiicTBa onpenenutenst n-oro nopsiaka
1. det A = det AT

Al A'B, ... A'B,
2. det(A-B) = det A-det B. llokazatenbctso: C:= A-B = || : ||||By,...,B,| = _ : :
A" A"B, ... A"B,
AlBk n &ibi n
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4. Onpepnenutenb TPEYronbHOM MaTpuLbl: T.K. ai =0,k > j:nepectaHoBka # 0! : 0y < 05 < -+ < 7, -TO
€CTb B €QVUHCTBEHHOM Cly4ae, KOTOPbIA COOTBETCTBYET AnaroHanm
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